

# \*supernova

... u svemu super!

**Proljeće u  
Supernovoj, Nove  
poslovnice, Novi kanali  
i videoteke...**

Supernova Newsletter br. 19, april 2024

## Proljeće u Supernovoj!

Proljeće i lijepo vrijeme donose i super ponude iz naše kompanije.

Odaberi jedan od Super paketa televizije u Supernovoj i dobijaš priključak na drugom i trećem TV-u na poklon.

Programska šema Super paketa sadrži više od 230 domaćih, regionalnih i svjetskih TV i radio kanala, a ukoliko želiš još više sadržaja, iskoristi popust od čak 50 odsto na Max TV paket tokom 24 mjeseca i za samo 3,22 KM mjesečno uživaj u dodatnim kanalima iz Supernova programske šeme!

Za ljubitelje filmova tu su i brojne videoteke sa desetinama hiljada časova filmskog i serijskog programa, a iz ponude izdvajamo Superstar videoteku koju dobijate 12 mjeseci na poklon u okviru Super MOVE paketa.



## Stigao je Shoptel: Prvi kanal posvećen teleprodaji u BiH



Shoptel, prvi kanal u BiH posvećen teleprodaji od sada je dio Supernova programske šeme.

Kanal možeš da pronađeš na poziciji 65, u okviru Super MOVE i Super TV paketa.

Shoptel je inovativna televizija koja donosi najkvalitetnije proizvode direktno u tvoj dom, putem malih ekrana

## Nova videoteka u ponudi svih Super MOVE paketa

Sjajne vijesti i za sve ljubitelje kvalitetnog filmskog i serijskog programa! Videoteka Epic Drama dostupna je svim korisnicima Super MOVE paketa.

U Epic Drama videoteci očekuje te širok spektar dramskih tema, od raznih kriminalističkih zapleta, klasičnih književnih djela, preko političkih intriga i moći, do istorijskih priča, ratne epopeje i avanturističkih akcija.



## Otvorena nova prodajna mjesta Supernove u Istočnom Sarajevu i Srpcu



Naša kompanija je tokom marta otvorila dva nova prodajna mjesta, u Istočnom Sarajevu i Srpcu.

Nova, moderna poslovnica u Istočnom Sarajevu nalazi se na adresi Dabrobosanska 33, na gradskom šetalištu dr Miodrag Lazić.

Prodajno mjesto u Srpcu nalazi se u ulici Mome Vidovića 13, u zajedničkom objektu sa poslovnicom kompanije M:tel.

Uskoro će naša kompanija otvoriti i nova prodajna mjesta u Trebinju, Bileći i Gacku.

## U Prijedoru održana prva radionica o sajber bezbjednosti



Stručna radionica pod nazivom "Sajber bezbjednost i inovativne mrežne tehnologije u industriji – izazovi i trendovi" održana je 4. aprila u Prijedoru.

Radionica je predstavljala jedinstvenu priliku da se istraže najbitniji aspekti sajber bezbjednosti u kontekstu industrije, sa akcentom na izazove i trendove koji su relevantni za male i srednje kompanije, kao i za javne institucije koje razvijaju digitalne servise.

Događaj su organizovali Supernova i Gransko udruženje za ICT Privredne komore Republike Srpske, uz stručnu saradnju sa MUP-om RS – Odjeljenjem za visokotehnoški kriminal i Elektrotehničkim fakultetom u Banjaluci. U narednom periodu slične radionice će biti održane i u Bijeljini, Doboju, Trebinju, Istočnom Sarajevu i Banjaluci.

## Supernova prijatelj festivala "Dani komedije" u Bijeljini

Velika sala Centra za kulturu "Semberija" u Bijeljini u periodu od 25. do 29. marta bila je domaćin 23. pozorišnog festivala "Dani komedije".

Tokom pet dana mnogobrojna publika mogla je da uživa u urnebesnim predstavama pozorišta iz Republike Srpske i Srbije. Naša kompanija je prepoznala ovu manifestaciju kao značajnu na polju kulturnih događaja u našoj zemlji te smo tradicionalno i sa ponosom preuzeli ulogu prijatelja festivala.

